OZNACZANIE SPOJNOSCI | K ATA TARCIA WEWN ETRZNEGO W APARACIE

BEZPOSREDNIEGO SCINANIA (10)

Stata dynamometru: a=............. dla ............... dzialek
b= dla................ dziatek
Dlugos¢ boku probki: [mm]
Predkos¢ przemieszcze V= [mm/min]
Odczyt czujnika dynamometru [-] Odczyt czujnika dynamometru [-]
Czas [seK] dla naprezen o Czas dla naprezen o
50[Kpa] 100 [Kpa] 200[Kpa] 50[Kpa] 100 [Kpa] 200[Kpa]
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Naprzenie Cras Odczyt czujnika Stata Sita scinajaca que przekroju N’aprqz_enie
normalne [sek ] dynamometru n| dynamometru Quazn @ H[kN] prébki Flcn? ] scinajace
op [kPa] ' [-] a*[N] meC 7 =Qma!/F[kPa]
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* W przypadku duych wskazéa na czujniku dynamometru potrzebrngssate dynamometru a i b, ktére znajdsiz w tabelce umieszczonej
nad aparatem. Sikcinajaca Qmax liczymy wéwczas ze wzoréw podanych w tegted.

- Obliczy¢ spojna¢ ¢, oraz kt tarcia wewrtrznegoq, ze wzoroéw zamieszczonych w

instrukciji

- Narysowa prost wytrzymaiaci 1; =f(o,) oraz odczyt@z wykresu wartéci ¢, i q..
Poréwna wartaici ¢ i @ obliczone ze wzorow z odczytanymi z wykresu.(Paowihy¢ takie

same).

Na podstawie: PN-88/B-04481 (wersja uproszczona)
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